
MANUEL DE RADIATION
en lien aux hypothèques consenties en faveur de
HSBC BANK CANADA,
HSBC TRUST COMPANY (CANADA),
HSBC MORTGAGE CORPORATION (CANADA),
HSBC FINANCE MORTGAGES INC.,
ou en faveur des entités bancaires leur ayant précédé.
Liste des entités bancaires de HSBC (et entités bancaires leur ayant précédé) ayant fusionné avec la Banque Royale du Canada et continué sous le même nom :
Banque HSBC Canada
1. Banca Commerciale Italiana of Canada
2. Banque de la Colombie Britannique
3. Banque Barclays du Canada
4. Banque Continentale du Canada
5. Banque Hongkong du Canada
6. La Compagnie de Finance Household du Canada
7. Banque HSBC Canada
8. Banque Intesa Canada
9. IntesaBci Canada
10. Banque Israël Discount du Canada
11. Banque Lloyds Canada
12. Banque République Nationale de New York (Canada) 
Société de Fiducie HSBC (Canada)
1. Société Atlantic Trust 
2. Trust Atlantique du Canada
3. La Compagnie de Fiducie HFC
4. HFC Trust Limited
5. Société de Fiducie de la Banque de Hongkong
6. La Société de Trust Household
7. Société de Prêts HSBC (Canada)
8. Société de Fiducie HSBC (Canada)
9. Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada
10. Corporation de Placements Hypothécaires d’Habitations Morguard 
11. Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard 
12. Compagnie de Fiducie Morguard
13. Compagnie Trust Prenor du Canada
14. Vanguard Trust of Canada Limited
Société Hypothécaire HSBC (Canada)
1. Société d’Hypothèques de la Banque de la Colombie-Britannique 
2. Société d’Hypothèques CBOC
3. Société d’Hypothèques de la Banque Continentale 
4. Société Hypothécaire de HongkongBank 
5. Société Hypothécaire HSBC (Canada)
6. Société d’Hypothèques de la Banque Lloyds du Canada
Financement Hypothécaire HSBC Inc.
1. Les Immeubles Household Limitée 
2. Financement Hypothécaire HSBC Inc.
3. Services aux Détaillants HSBC Limitée 
4. Corporation Hypothécaire Résidentielle MCAN/Corporation Hypothécaire XMC
BANQUE HSBC CANADA
Banca Commerciale Italiana of Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Banque HSBC Canada antérieurement à l'émission desdites Lettres patentes de fusion, anciennement Banque Hongkong du Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes modificatives par le Ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216 de la Loi sur les banques en date du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, ainsi qu'a l'émission des lettres patentes de fusion par le Ministre des Finances sous l'autorité de l'article 229(1) de la Loi sur les banques en date du 26 mai 2004 en vertu desquelles Banque HSBC Canada et Banque Intesa Canada ont fusionné en date du 1er juin 2004. Banque Intesa Canada, anciennement IntesaBci Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes modificatives par le Ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216(1) de la Loi sur les banques en date du 15 avril 2003 et entrant en vigueur le 1er mai 2003 et Intesa Bci Canada, anciennement Banca Commerciale Italiana of Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes de modification par le Ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216(1) de la Loi sur les banques en date du 23 octobre 2001 et entrant en vigueur le 1er novembre 2001, ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Banque de la Colombie Britannique 
Il n’y a pas d’actes hypothécaires enregistrés au Québec connus sous la dénomination sociale de cette entité.
Banque Barclays du Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Banque HSBC Canada antérieurement à l'émission desdites Lettres patentes de fusion, anciennement Banque Hongkong du Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes modificatives par le ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216 de la Loi sur les banques en date du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, aux droits de Banque Hongkong du Canada et de Banque Barclays du Canada, tel qu'il appert des lettres patentes émises par le ministre des Finances en date du 29 août 1996, en vertu de l'article 229(1) de la Loi sur les banques (Canada) en vertu desquelles Banque Hongkong du Canada et Banque Barclays du Canada ont fusionné en date du 31 août 1996, pour constituer Banque Hongkong du Canada, ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Banque Continentale du Canada
Il n’y a pas d’actes hypothécaires enregistrés au Québec connus sous la dénomination sociale de cette entité.
Banque Hongkong du Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Banque HSBC Canada antérieurement à l'émission desdites Lettres patentes de fusion, anciennement Banque Hongkong du Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes modificatives par le ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216 de la Loi sur les banques en date du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
La Compagnie de Finance Household du Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Banque HSBC Canada antérieurement à l'émission de Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013 et entrant en vigueur le 1er janvier 2014, en vertu desquelles Banque HSBC du Canada, Corporation Financière HSBC Canada et Société Financière HSBC Limitée ont fusionné et ont continué sous le nom de Banque HSBC Canada, antérieurement La Compagnie de Finance Household du Canada, avant le changement dans sa dénomination sociale pour Corporation Financière HSBC Canada en vertu de certificat et articles d’amendement datés du 1er avril 2005 et entrant en vigueur le même jour, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Banque HSBC Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Banque HSBC Canada antérieurement à l'émission desdites Lettres patentes de fusion, ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Banque Intesa Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Banque HSBC Canada antérieurement à l'émission desdites Lettres patentes de fusion, anciennement Banque Hongkong du Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes modificatives par le Ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216 de la Loi sur les banques en date du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, ainsi qu’à l’émission des lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 229(1) de la Loi sur les banques en date du 26 mai 2004 en vertu desquelles Banque HSBC Canada et Banque Intesa Canada ont fusionné en date du 1er juin 2004, pour constituer Banque HSBC Canada ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
IntesaBCI Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Banque HSBC Canada antérieurement à l'émission desdites Lettres patentes de fusion, anciennement Banque Hongkong du Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes modificatives par le Ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216 de la Loi sur les banques en date du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, ainsi qu'a l'émission des lettres patentes de fusion par le Ministre des Finances sous l'autorité de l'article 229(1) de la Loi sur les banques en date du 26 mai 2004 en vertu desquelles Banque HSBC Canada et Banque Intesa Canada ont fusionné en date du 1er juin 2004. Banque Intesa Canada, anciennement IntesaBci Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes modificatives par le Ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216(1) de la Loi sur les banques en date du 15 avril 2003 et entrant en vigueur le 1er mai 2003 et Intesa Bci Canada, anciennement Banca Commerciale Italiana of Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes de modification par le Ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216(1) de la Loi sur les banques en date du 23 octobre 2001 et entrant en vigueur le 1er novembre 2001, ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Banque Israël Discount du Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Banque HSBC Canada antérieurement à l'émission de Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013 et entrant en vigueur le 1er janvier 2014, en vertu desquelles Banque HSBC du Canada, Corporation Financière HSBC Canada et Société Financière HSBC Limitée ont fusionné et ont continué sous le nom de Banque HSBC Canada, antérieurement Banque Israël Discount du Canada, avant (i) sa fusion avec la Banque République Nationale de New York (Canada) en une seule banque sous la dénomination sociale Banque Nationale de New York (Canada) en vertu de Lettres Patentes de fusion datées du 20 décembre 1996 et en vigueur le 7 janvier 1997 et (ii) la fusion de Banque République Nationale de New York (Canada) et Banque HSBC Canada en une seule banque sous la dénomination sociale Banque HSBC Canada en vertu de Lettres Patentes de fusion datées du 1er avril 2000 et en vigueur à la même date,  ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Banque Lloyds Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Banque HSBC Canada antérieurement à l'émission desdites Lettres patentes de fusion, anciennement Banque Hongkong du Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes modificatives par le ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216 de la Loi sur les banques en date du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, aux droits de Banque Hongkong du Canada et de Banque Lloyds Canada, tel qu'il appert des lettres patentes émises par le ministre des Finances en date du 29 mai 1990 en vertu de l'article 229(1) de la Loi sur les banques, en vertu desquelles Banque Hongkong du Canada et Banque Lloyds Canada ont fusionné en date du 1er novembre 1989 pour constituer Banque Hongkong du Canada, une banque à charte canadienne, ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Banque République Nationale de New York (Canada)
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Banque HSBC Canada antérieurement à l'émission desdites Lettres patentes de fusion, anciennement Banque Hongkong du Canada antérieurement à l'émission des lettres patentes modificatives par le ministre des Finances sous l'autorité de l'article 216 de la Loi sur les banques en date du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, ainsi qu’à l’émission des lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 229(1) de la Loi sur les banques en date du 1er avril 2000 en vertu desquelles Banque HSBC Canada et Banque République Nationale de New York (Canada) ont fusionné en date du 1er avril 2000, pour constituer Banque Hongkong du Canada, ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
SOCIÉTÉ DE FIDUCIE HSBC (CANADA)
Société Atlantic Trust
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothecaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement Société Atlantic Trust précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant antérieurement (i) été incorporée en vertu d’un Acte Spécial adopté par l’assemblée législative de la Nouvelle-Écosse le 18 mars 1964, (ii) continué, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), sous la dénomination sociale de Société Atlantic Trust du Canada en vertu de Lettres Patentes de constitution datées du 16 janvier 1981, (iii) changé sa dénomination sociale à celle de Trust Atlantique du Canada en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation datées du 31 juillet 1987, (iv) changé à nouveau sa dénomination sociale pour celle de Compagnie Trust Prenor du Canada en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation en date du 31 décembre 1989 et (v) fait l’objet d’une fusion entre Compagnie Trust Prenor du Canada et Vanguard Trust of Canada Limited en vertu d’un Ordre de Fusion daté du 22 décembre 1989, entrant en vigueur le 31 décembre 1989, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Trust Atlantique du Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothecaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement Trust Atlantique du Canada précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant antérieurement (i) été incorporée comme Société Atlantic Trust en vertu d’un Acte Spécial adopté par l’assemblée législative de la Nouvelle-Écosse le 18 mars 1964, (ii) continué, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), sous la dénomination sociale de Trust Atlantique du Canada en vertu de Lettres Patentes de constitution datées du 16 janvier 1981, (iii) changé sa dénomination sociale à celle de Trust Atlantique du Canada en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation datées du 31 juillet 1987, (iv) changé à nouveau sa dénomination sociale pour celle de Compagnie Trust Prenor du Canada en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation en date du 31 décembre 1989 et (v) fait l’objet d’une fusion entre Compagnie Trust Prenor du Canada et Vanguard Trust of Canada Limited en vertu d’un Ordre de Fusion daté du 22 décembre 1989, entrant en vigueur le 31 décembre 1989, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
La Compagnie de Fiducie HFC
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement La Compagnie de Fiducie HFC précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant antérieurement (i) été la continuation de La Compagnie de Fiducie HFC Limitée, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), laquelle a continué sous la dénomination sociale de La Compagnie de Fiducie HFC en vertu de Lettres Patentes de constitution datées du 24 février 1984, (ii) changé sa dénomination sociale à celle de La Compagnie de Fiducie Household en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation datées du 12 octobre 1984, et (iii) changé sa dénomination sociale en langue française pour celle de La Société de Trust Household en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation en date du 3 mars 1988, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
HFC Trust Limited
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement HFC Trust Limited précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant antérieurement (i) été la continuation de La Compagnie de Fiducie HFC Limitée, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), laquelle a continué sous la dénomination sociale de La Compagnie de Fiducie HFC en vertu de Lettres Patentes de constitution datées du 24 février 1984, (ii) changé sa dénomination sociale à celle de La Compagnie de Fiducie Household en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation datées du 12 octobre 1984, et (iii) changé sa dénomination sociale en langue française pour celle de La Société de Trust Household en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation en date du 3 mars 1988, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Société de Fiducie de la Banque de Hongkong
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement connu comme la Société de Fiducie de la Banque de Hongkong précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
La Société de Trust Household
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement connu comme La Société de Trust Household précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Société de Prêts HSBC Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement Société de Prêts HSBC (Canada) précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Société de Fiducie HSBC (Canada)
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Société de Fiducie HSBC (Canada) antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement connu comme la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Corporation de Placements Hypothécaires d’Habitations Morguard
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement Corporation de Placements Hypothécaires d’Habitations Morguard précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant antérieurement (i) été incorporée en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) sous la dénomination sociale de Morguard Home Mortgage Investment Corporation en vertu de Lettres Patentes d’incorporation datées du 18 octobre 1978, (ii) ayant reçu sa dénomination sociale en langue française étant Corporation de Placements Hypothécaires d’Habitations Morguard en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation datées du 28 juin 1979, et (iii) cette dernière ayant par la suite fusionné avec Companie de placements Hypothécaires Morguard du Canada en vertu d’un Ordre en Conseil 1983-4007 daté du 15 décembre 1983, entrant en vigueur le 1er janvier 1984, et continué en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) sous la dénomination sociale de Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes."
Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant antérieurement (i) été incorporée en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) sous la dénomination sociale de Compagnie de placements Hypothécaires Morguard en vertu de Lettres Patentes d’incorporation datées du 8 juillet 1974, et (ii) cette dernière ayant par la suite fusionné avec Corporation de Placements Hypothécaires d’Habitations Morguard en vertu d’un Ordre en Conseil 1983-4007 daté du 15 décembre 1983, entrant en vigueur le 1er janvier 1984, et continué en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) sous la dénomination sociale de Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Compagnie de Fiducie Morguard
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement Compagnie de Fiducie Morguard précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant antérieurement (i) été incorporée en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) en vertu de Lettres Patentes d’incorporation datées du 10 mars 1972, et (ii) changé sa dénomination sociale pour celle de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation datées du 5 octobre 1987, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Compagnie Trust Prenor du Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement Compagnie Trust Prenor du Canada précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant antérieurement (i) été connue comme étant nommée Trust Atlantique du Canada, laquelle a changé de dénomination sociale pour Compagnie Trust Prenor du Canada en vertu de Lettres Patentes supplémentaires d’incorporation datées du 11 mai 1989, et (ii) cette dernière ayant fusionné avec Vanguard Trust of Canada Limited et continué en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) sous la dénomination sociale de Compagnie Trust Prenor du Canada, en vertu d’un Ordre de Fusion daté du 22 décembre 1989 et entré en vigueur le 31 décembre 1989, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Vanguard Trust of Canada Limited
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada et la Compagnie de Placements Hypothécaires Morguard du Canada Inc. en une seule société sous la dénomination sociale de Société de Fiducie La Métropolitaine du Canada, conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 14 décembre 1993, et entrant en vigueur le 31 décembre 1993, (ii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie La Métropolitaine du Canada à celle de Société de fiducie de la Banque Hongkong, en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 27 octobre 1995 et entrant en vigueur le même jour, (iii) au changement de dénomination sociale de la Société de fiducie de la Banque de Hongkong pour celle de Société de fiducie HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 28 avril 1999 et entrant en vigueur le 21 juin 1999, (iv) au changement de la dénomination sociale de la Compagnie Trust Prenor du Canada à celle de à Société de prêts HSBC (Canada) en vertu de Lettres patentes modificatives datées du 25 février 2000 et entrant en vigueur le même jour, (v) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et La Société de Trust Household, en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 9 décembre 2013, en vigueur à compter du 1er janvier 2014, et (vi) la fusion, en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada), de la Société de fiducie HSBC (Canada) et Société de prêts HSBC (Canada) en une seule société sous la dénomination sociale de Société de fiducie HSBC (Canada) conformément aux Lettres patentes de fusion datées du 20 novembre 2014, en vigueur à compter du 1er janvier 2015, antérieurement Vanguard Trust of Canada Limited précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant antérieurement été issue de la fusion de cette dernière fusionné avec Compagnie Trust Prenor du Canada et continué en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) sous la dénomination sociale de Compagnie Trust Prenor du Canada, en vertu d’un Ordre de Fusion daté du 22 décembre 1989 et entré en vigueur le 31 décembre 1989, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
SOCIÉTÉ HYPOTHÉCAIRE HSBC (CANADA)
Société d’Hypothèques de la Banque de la Colombie-Britannique
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement HSBC Mortgage Corporation (Canada) antérieurement à (i) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Bank of British Columbia Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Approbation par le Ministre des Finances datée du 14 juillet 1988, (ii) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Lloyds Bank Canada Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Ordre par le Ministre des Finances entrant en vigueur le 31 août 1990, ainsi qu’au (iii) changement de la dénomination sociale par Société Hypothécaire de HongkongBank à HSBC Mortgage Corporation (Canada), anciennement connue comme la Société d’Hypothèques de la Banque de la Colombie-Britannique précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant initialement été incorporée en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) selon des Lettres Patentes d’incorporation datées du 3 septembre 1981 sous la dénomination sociale de Bank of British Columbia Mortgage Corporation, et ayant changé sa dénomination sociale pour en avoir une en langue française étant Société d’Hypothèques de la Banque de la Colombie-Britannique en vertu de Lettres Patentes supplémentaires datées du 13 août 1985,   ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Société d’Hypothèques CBOC
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement HSBC Mortgage Corporation (Canada) antérieurement à (i) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Bank of British Columbia Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Approbation par le Ministre des Finances datée du 14 juillet 1988, (ii) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Lloyds Bank Canada Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Ordre par le Ministre des Finances entrant en vigueur le 31 août 1990, ainsi qu’au (iii) changement de la dénomination sociale par Société Hypothécaire de HongkongBank à HSBC Mortgage Corporation (Canada), anciennement connue comme la Société d’Hypothèques CBOC précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant (i) été incorporée en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) selon des Lettres Patentes d’incorporation datées du 4 juillet 1980, (ii) changé sa dénomination sociale pour Société d’Hypothèques de la Banque Continentale en vertu de Lettres Patentes supplémentaires datées du 13 mars 1981 et (iii) cette dernière ayant fusionné avec Société d’Hypothèques de la Banque Lloyds du Canada en vertu d’un Ordre en Conseil 1987-308 daté du 19 février 1987 et entré en vigueur le 7 novembre 1986, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Société d’Hypothèques de la Banque Continentale
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement HSBC Mortgage Corporation (Canada) antérieurement à (i) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Bank of British Columbia Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Approbation par le Ministre des Finances datée du 14 juillet 1988, (ii) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Lloyds Bank Canada Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Ordre par le Ministre des Finances entrant en vigueur le 31 août 1990, ainsi qu’au (iii) changement de la dénomination sociale par Société Hypothécaire de HongkongBank à HSBC Mortgage Corporation (Canada), anciennement connue comme la Société d’Hypothèques de la Banque Continentale précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant (i) été incorporée en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) selon des Lettres Patentes d’incorporation datées du 4 juillet 1980 sous la dénomination sociale de Société d’Hypothèques CBOC, (ii) changé sa dénomination sociale pour Société d’Hypothèques de la Banque Continentale en vertu de Lettres Patentes supplémentaires datées du 13 mars 1981 et (iii) cette dernière ayant fusionné avec Société d’Hypothèques de la Banque Lloyds du Canada en vertu d’un Ordre en Conseil 1987-308 daté du 19 février 1987 et entré en vigueur le 7 novembre 1986, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Société Hypothécaire de HongkongBank
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement HSBC Mortgage Corporation (Canada) antérieurement à (i) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Bank of British Columbia Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Approbation par le Ministre des Finances datée du 14 juillet 1988, (ii) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Lloyds Bank Canada Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Ordre par le Ministre des Finances entrant en vigueur le 31 août 1990, ainsi qu’au (iii) changement de la dénomination sociale par Société Hypothécaire de HongkongBank à HSBC Mortgage Corporation (Canada), anciennement connue comme la Société Hypothécaire de HongkongBank précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Société Hypothécaire HSBC (Canada)
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Société Hypothécaire HSBC (Canada) antérieurement à (i) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Bank of British Columbia Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Approbation par le Ministre des Finances datée du 14 juillet 1988, (ii) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Lloyds Bank Canada Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Ordre par le Ministre des Finances entrant en vigueur le 31 août 1990, ainsi qu’au (iii) changement de la dénomination sociale par Société Hypothécaire de HongkongBank à HSBC Mortgage Corporation (Canada), ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Société d’Hypothèques de la Banque Lloyds du Canada
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement HSBC Mortgage Corporation (Canada) antérieurement à (i) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Bank of British Columbia Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Approbation par le Ministre des Finances datée du 14 juillet 1988, (ii) la fusion de Société Hypothécaire de HongkongBank et la Lloyds Bank Canada Mortgage Corporation en une seule société connue sous la dénomination sociale de Société Hypothécaire de HongkongBank, suivant l’émission de l’Ordre par le Ministre des Finances entrant en vigueur le 31 août 1990, ainsi qu’au (iii) changement de la dénomination sociale par Société Hypothécaire de HongkongBank à HSBC Mortgage Corporation (Canada), anciennement connue comme la Société d’Hypothèques de la Banque Lloyds du Canada précédemment aux modifications ci-haut détaillées, ayant (i) été continuée de l’Ontario vers le régime du Canada en vertu de la Loi sur les sociétés de fiducie et de prêt (Canada) selon des Lettres Patentes de continuation datées du 5 novembre 1986 sous la dénomination sociale de Sociéte d’Hypothèques de la Banque Lloyds du Canada, et (ii) cette dernière ayant fusionné avec Société d’Hypothèques de la Banque Continentale en vertu d’un Ordre en Conseil 1987-308 daté du 19 février 1987 et entré en vigueur le 7 novembre 1986, ayant son siège social au 16, rue York, 6e Étage, Toronto, Ontario, M5J 0E6, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
FINANCEMENT HYPOTHÉCAIRE HSBC INC.
Les Immeubles Household Limitée
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion de Financement Hypothécaire HSBC Inc. et de Services aux Détaillants HSBC Limitée en une seule société connue sous la dénomination sociale de Financement Hypothécaire HSBC Inc., suivant l’émission de certificats et articles de fusion entrant en vigueur le 1er janvier 2014 ainsi qu’à (ii) la continuation de Financement Hypothécaire HSBC Inc. sous la Loi canadienne sur les sociétés par actions (L.R.C. 1985, c. C-44) en vertu d’un certificat et articles de continuation daté du 5 août 2023, anciennement connue comme Les Immeubles Household Limitée précédemment aux modifications ci-haut détaillées et i) au changement de dénomination sociale de Les Immeubles Household Limitée à celui de Financement Hypothécaire HSBC Inc. en vertu de certificat et articles d’amendement entrant en vigueur le 14 novembre 2006 et ii) Financement Hypothécaire HSBC Inc. et Services aux Détaillants HSBC Limitée ayant fusionné et continué sous la dénomination sociale de Financement Hypothécaire HSBC en vertu de certificat et articles de fusion entrant en vigueur le 1er janvier 2014, ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Financement Hypothécaire HSBC Inc.
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion de Financement Hypothécaire HSBC Inc. et de Services aux Détaillants HSBC Limitée en une seule société connue sous la dénomination sociale de Financement Hypothécaire HSBC Inc., suivant l’émission de certificats et articles de fusion entrant en vigueur le 1er janvier 2014 ainsi qu’à (ii) la continuation de Financement Hypothécaire HSBC Inc. sous la Loi canadienne sur les sociétés par actions (L.R.C. 1985, c. C-44) en vertu d’un certificat et articles de continuation daté du 5 août 2023, ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Services aux Détaillants HSBC Limitée
BANQUE ROYALE DU CANADA, une banque à charte canadienne régie par la Loi sur les banques (S.C. 1991, c. 46, tel qu'amendé), telle que résultant de la fusion de Banque Royale du Canada, Banque HSBC Canada, Société de fiducie HSBC (Canada), Société Hypothécaire HSBC (Canada) et Financement Hypothécaire HSBC INC., en vertu de l’émission des Lettres patentes de fusion par le ministre des Finances sous l’autorité de l’article 216 de la Loi sur les banques en date du 21 décembre 2023 et entrant en vigueur le 29 mars 2024, anciennement Financement Hypothécaire HSBC Inc. antérieurement à (i) la fusion de Financement Hypothécaire HSBC Inc. et de Services aux Détaillants HSBC Limitée en une seule société connue sous la dénomination sociale de Financement Hypothécaire HSBC Inc., suivant l’émission de certificats et articles de fusion entrant en vigueur le 1er janvier 2014 ainsi qu’à (ii) la continuation de Financement Hypothécaire HSBC Inc. sous la Loi canadienne sur les sociétés par actions (L.R.C. 1985, c. C-44) en vertu d’un certificat et articles de continuation daté du 5 août 2023, anciennement connue comme Services aux Détaillants HSBC Limitée précédemment aux modifications ci-haut détaillées et à Financement Hypothécaire HSBC Inc. et Services aux Détaillants HSBC Limitée ayant fusionné et continué sous la dénomination sociale de Financement Hypothécaire HSBC en vertu de certificat et articles de fusion entrant en vigueur le 1er janvier 2014,, ayant son siège social au 1, Place Ville Marie, dans la ville de Montréal, province de Québec, H3B 3A9, ainsi qu'une succursale sise au [●], agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.
Corporation Hypothécaire Résidentielle MCAN
Corporation Hypothécaire XMC
CORPORATION HYPOTHÉCAIRE RÉSIDENTIELLE MCAN, une entreprise régie par la Loi sur les sociétés par actions (L.R.O. 1990, chap. B.16) telle que résultant de la fusion de 2491860 Ontario Limited, 3007353 Ontario Limited et Corporation Hypothécaire XMC en date du 1er mai 2019, anciennement Corporation Hypothécaire Xceed précédemment aux modifications ci-haut détaillées et à la fusion de Xceed Management Corp., Xceed Holdings Inc. et Corporation Hypothécaire Xceed en date du 8 juin 2004, laquelle a fusionné par la suite le 1er mai 2019 pour devenir la Corporation Hypothécaire XMC, ayant son siège social au 600-200, rue King Ouest, Toronto, Ontario, M5H 3T4, ainsi qu'une succursale sise au [●] agissant aux présentes et ici représentée par [●], son/sa [●], dûment autorisé(e) aux fins des présentes aux termes d'une résolution du conseil d'administration de ladite banque adoptée le 25 août 2023, dont une copie conforme signée le 11 septembre 2023 par Nicholas Sharratt, son Secrétaire Adjoint, est annexée aux présentes.

